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 Θεσσαλονίκη, 15 Μαρτίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συμμετοχή στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας για την τραγωδία 

στα Τέμπη, την Πέμπτη 16 Μαρτίου 2023 

Αγαπητοί συνάδελφοι,   

Ο Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης συμμετέχει στις συγκεντρώσεις 

διαμαρτυρίας που έχει ανακοινώσει η ΓΣΕΒΕΕ, με την συμμετοχή της ΟΒΣΘ και της ΟΒΥΕ, για 

την εθνική τραγωδία στα Τέμπη.  

Καλούμε όλα τα μέλη μας να συμμετέχουν δυναμικά στην συγκέντρωση, την Πέμπτη 16 
Μαρτίου 2023 και ώρα 11:30, έξω από τον Σταθμό του ΟΣΕ, ζητώντας την σε βάθος 

διερεύνηση των αιτιών του τραγικού αυτού γεγονότος και την απόδοση ευθυνών. 

Παραθέτουμε το κατεπείγον κάλεσμα που λάβαμε από την Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων 

Θεσσαλονίκης για την συγκέντρωση: 

«Προς: Προέδρους & Διοικητικά Συµβούλια Σωµατείων Ο.Β.Σ.Θ.,  

Αντιπροσώπους Ο.Β.Σ.Θ. & Μέλη Σωµατείων Ο.Β.Σ.Θ. 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Η χώρα µας βιώνει µέρες πένθους. Η ανείπωτη εθνική τραγωδία στα Τέµπη µας έχει συγκλονίσει όλους. 

Είναι υποχρέωση όλων να αναζητηθούν άµεσα οι απαντήσεις για τα αίτια που προκάλεσαν το τραγικό 

αυτό γεγονός, το οποίο στέρησε τη ζωή σε τόσους ανθρώπους, στην πλειοψηφία τους πολλοί νέοι. Είναι 

απαίτηση όλων µας η διερεύνηση σε βάθος και η απόδοση ευθυνών. Είναι χρέος στις ψυχές όσων 

χάθηκαν. Σε αυτό το πλαίσιο και έπειτα από την επείγουσα εγκύκλιο της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για συµµέτοχη σε 

Πανελλαδικές συγκεντρώσεις διαµαρτυρίας το Διοικητικό Συµβούλιο της Ο.Β.Σ.Θ. σε έκτακτη συνεδρίαση 
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που πραγµατοποίησε αποφάσισε την συµµετοχή της Οµοσπονδίας Βιοτεχνικών Σωµατείων 

Θεσσαλονίκης σε Συγκέντρωση Διαµαρτυρίας την:  

ΠΕΜΠΤΗ 16-3-2023 ΚΑΙ ΩΡΑ 11:30 ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ 

ΤΟΥ ΟΣΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΗ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 

Καλούµε όλα τα Σωµατεία µας να ενηµερώσουν τα µέλη τους και να συµµετέχουν δυναµικά στην 

συγκέντρωση διαµαρτυρίας της Πέµπτης 16-3-2023.  

Η ανθρώπινη ζωή είναι πολύτιµη. Των Νέων Ανεκτίµητη. 

Για τη Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ. 

Ο Πρόεδρος: Αθανάσιος Νικολόπουλος 

Ο Γ. Γραμματέας: Καραπινίδης Γιάννης» 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Ο                                                                                     Ο 

                        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 ΑΑ κκ ρρ ιι ββ έέ ςς   ΑΑ νν ττ ίί γγ ρρ αα φφ οο  
 
                     Τσαπαδάς Φώτιος                                     Καράμπελας Ευαγ. Παναγιώτης  

 


